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Sabat dupSabat dupăă-amiaz-amiazăă – 3 Iunie – 3 Iunie

Acum e timpul să se dea ultima avertizare. În prezentarea

adevărului pentru timpul de față este o putere specială;

dar câtă vreme va mai dăinui? Numai un scurt timp. Dacă
a fost cândva o criză, aceasta este acum. Toți își hotărăsc

acum destinul lor veșnic. Oamenii au nevoie să fie treziți
ca să-și dea seama de solemnitatea timpului și de

apropierea zilei când timpul de probă se va încheia.

Eforturi hotărâte trebuie depuse pentru a duce solia

pentru timpul acesta în mod prioritar înaintea oamenilor.

Îngerul al treilea trebuie să meargă înainte cu o mare

putere. Nimeni să nu ignore această lucrare sau să o

trateze ca fiind de mică importanță. 6M 16.3

Lumina pe care am primit-o asupra soliei îngerului al

treilea este adevărata lumină. Semnul fiarei este exact

ceea ce s-a proclamat că este. Nu totul este înțeles în

legătură cu această problemă și nici nu va fi înțeles până
nu se desface sulul; dar în lumea noastră trebuie să se

săvârșească o lucrare foarte solemnă. Domnul poruncește

servilor Săi: “Strigă în gura mare, nu te opri! Înalță-ți glasul

ca o trâmbiță și vestește poporului Meu nelegiuirile Lui,

casei lui Iacov, păcatele ei!” (Isaia 58, 1.) 6M 17.1

Text de Memorat:

Și am văzut un alt înger, care se suia dinspre

răsăritul soarelui și care avea pecetea Dumnezeului

celui Viu. El a strigat cu glas tare la cei patru îngeri,

cărora le fusese dat să vatăme pământul și marea,

zicând: „Nu vătămați pământul, nici marea, nici

copacii, până nu vom pune pecetea pe fruntea

slujitorilor Dumnezeului nostru!” RCCV —

Apocalipsa 7:2,3

DuminicDuminicăă – 4 Iunie – 4 Iunie

Rezistență Statornică

Atunci avertizarea împotriva primirii semnului(Apocalipsa

14, 9-11), împreună cu chemarea de a ieşi, se vor

repeta,cu o extraordinară strigare prin toată dominaţia
Babilonului.

Dar ambii, ei care se găsesc în dominaţia lui cât şi cei care

se găsesc afară din ea, atunci vor trebui să decidă să
primească sigiliul lui Dumnezeu mediat, în loc de semnul

fiarei, dacă doresc să scape de mânia lui Dumnezeu.

Pentru a realiza aceasta, cei dintâi trebuie să iasă din ea şi

cei de pe urmă trebuie să rămână afară din ea. În ciuda

pedepsei cu moartea, prin luarea unei asemenea poziţii
(Apocalipsa 13,15), nu trebuie să existe vreo ezitare din

partea nici unuia din cele două grupe.

Cei care sunt în Babilonia trebuie să acorde ascultare Vocii

care spune: „Ieşiţi din mijlocul ei, poporul Meu, ca să nu

fiţi părtaşi la păcatele ei, şi să nu fiţi loviţi cu plăgile ei!”

Apocalipsa 18,4 KJV. Şi ei care se găsesc afară, trebuie să
acorde ascultare avertizării: „Dacă se închină cineva fiarei

şi icoanei ei, şi primeşte semnul ei pe frunte sau pe mână,

va bea şi el din vinul mâniei lui Dumnezeu, turnat

neamestecat în paharul mâniei Lui; şi va fi chinuit în foc şi

în pucioasă, înaintea sfinţilor îngeri şi înaintea Mielului.”

Apocalipsa 14,9-10.

Lumina în acest subiect se va răspândi ca şi focul în paie

care în final va lumina tot pământul. (Apocalipsa 18,1), şi

toţi cei care vor umbla în strălucirea sa, vor avea numele

lor scrise în Cartea Vieţii Mielului. Ei vor găsi eliberarea din

ultimul efort determinat al Vrăjmaşului, pentru a arunca

lumea în adâncul fântânii abisului ruinei veşnice. Pentru

ei, spune îngerul, „se va scula marele voievod Mihail,

ocrotitorul copiilor poporului tău;... Dar în vremea aceea,

poporul tău va fi mântuit, şi anume oricine va fi găsit scris

în carte.” Daniel 12,1

Cei ce se închină lui Dumnezeu se vor distinge în mod

special prin păzirea poruncii a patra, deoarece acesta este

semnul puterii creatoare a lui Dumnezeu și mărturia față
de cerința Lui privind respectul și slava pe care trebuie să i

le dea omul. Cei nelegiuiți se vor recunoaște prin efortul

lor de a dărâma memorialul lui Dumnezeu și a înălța
instituția Romei. În cadrul acelui conflict, întreaga

creștinătate va fi împărțită în două mari clase: cei care

păzesc poruncile Lui și credința lui Isus și cei care se

închină fiarei și chipului ei și primesc semnul ei. Deși

biserica și statul își vor uni puterea pentru a-i constrânge

pe toți, “mari și mici, bogați și săraci, slobozi și robi”

pentru a primi semnul fiarei, totuși poporul lui Dumnezeu

nu îl va primi. (Apocalipsa 13, 16.) Profetul de pe Patmos

privește pe “biruitorii fiarei, ai icoanei ei și ai numărului

numelui ei”, cum stăteau pe “o mare de sticlă amestecată
cu foc, cu alăutele lui Dumnezeu în mână” și cântau

cântarea lui Moise și a Mielului. (Apocalipsa 15, 2.) SB 39.6

Citește Apocalipsa 14:12. Care sunt cele două
caracteristici ale poporului lui Dumnezeu din zilele

din urmă și de ce ambele sunt importante?

Ce ne învață Romani 8:1-4; Efeseni 2:8-10 și Coloseni

1:29 despre rezultatele trăirii prin credință?

Luni – 5 IunieLuni – 5 Iunie

Lupta Cosmică

Cerul a văzut Victima vândută în mâinile gloatei ucigașe și

în mijlocul batjocurii și violenței, târâtă de la un tribunal la

altul. El a auzit glumele murdare ale persecutorilor Săi pe

tema nașterii Sale umile. El a auzit tăgăduirea cu blesteme

și jurăminte a unuia dintre cei mai iubiți ucenici ai Săi. A

văzut lucrarea turbată a lui Satana și puterea lui asupra

inimii oamenilor. Ce priveliște înspăimântătoare!

Mântuitorul prins în miez de noapte în Ghetsemani, târât

într-o parte și alta, de la palat în sala de judecată, adus de

două ori înaintea preoților, de două ori înaintea

Sinedriului, de două ori înaintea lui Pilat și o dată înaintea

lui Irod, batjocorit, biciuit, condamnat și dus să fie

crucificat, purtând povara cea grea a crucii, în mijlocul

vaietelor fiicelor Ierusalimului și al insultelor gunoiului

omenirii. HLL 760.1

Cerul urmărea cu durere și surprindere pe Hristos

atârnând pe cruce, cu sângele șiroind din rănile din

tâmplele Sale, iar sudoarea amestecată cu sânge stând pe

fruntea Lui. Picătură cu picătură, sângele curgea din

mâinile și picioarele Sale pe stânca găurită pentru a se

pune în ea piciorul crucii. Rănile făcute de cuie se lărgeau

pe măsură ce greutatea corpului Său trăgea de mâinile

Lui. Răsuflarea Lui chinuită devenea din ce în ce mai

rapidă, mai adâncă, pe măsură ce sufletul Său se zbătea

sub povara păcatelor lumii. Tot cerul era plin de uimire,

atunci când rugăciunea Domnului Isus a fost înălțată în

mijlocul groaznicelor Lui suferințe: “Tată, iartă-i, căci nu

știu ce fac!” (Luca 23, 34.) Și cu toate acestea, se aflau

acolo oameni făcuți după chipul lui Dumnezeu, unindu-se

pentru a zdrobi viața singurului Său Fiu. Ce priveliște

pentru universul ceresc! HLL 760.2

Dacă un singur păcat s-ar fi aflat în Hristos, dacă El S-ar fi

supus măcar într-un singur lucru lui Satana, pentru a

scăpa de acea îngrozitoare tortură, vrăjmașul lui

Dumnezeu și al omului ar fi triumfat. Hristos și-a plecat

capul și a murit, dar și-a păstrat cu tărie credința și

supunerea față de Dumnezeu. “Și am auzit în cer un glas

tare, care zicea: ‘Acum, a venit mântuirea, puterea și

împărăția Dumnezeului nostru și stăpânirea Hristosului

Lui; pentru că pârâșul fraților noștri, care zi și noapte îi

pâra înaintea Dumnezeului nostru, a fost aruncat jos.’”

(Apocalipsa 12, 10.) HLL 761.1

Citește Matei 27:45-50. Ce ne învață lucrul acesta cu

privire la ce a experimentat Hristos pe cruce? Ce a

vrut Isus să spună atunci când L-a întrebat pe

Dumnezeu pentru ce L-a părăsit și cum ne ajută
această scenă să înțelegem ce înseamnă să avem

„credința lui Isus”?

MarMarţţi – 6 Iuniei – 6 Iunie

Lanțul Nelegiuirii

Când furtuna se apropie, o mare grupă de credincioși care

au mărturisit credința în solia îngerului al treilea, dar care

n-au fost sfințiți prin ascultare de adevăr își vor părăsi

poziția și vor trece în rândurile împotrivitorilor. Unindu-se

cu lumea și împărtășindu-se de spiritul ei, au ajuns să
vadă lucrurile aproape în aceeași lumină; și când ajung la

încercare, ei sunt pregătiți să aleagă partea ușoară,

populară. Bărbați de talent și cu aspect plăcut, care

odinioară se bucuraseră în adevăr, își folosesc puterile

pentru a amăgi și a rătăci suflete. Ei devin vrăjmașii cei

mai aprigi ai fraților lor de mai înainte. Când păzitorii

Sabatului sunt aduși înaintea tribunalelor pentru a da

socoteală de credința lor, acești apostaziați sunt agenții
cei mai eficienți ai lui Satana de a-i prezenta într-o lumină
falsă și a-i acuza și, prin declarații mincinoase și bănuieli,

de a-i incita pe conducători împotriva lor. TV 608.2

Când se dă decretul de către fiară ca nimeni să nu poată
cumpăra sau vinde și să fie omorâți pentru că nu se

conformează, atunci doar Dumnezeu poate să-Și

protejeze poporul, poporul al căror nume sunt scrise în

„Carte”. Aceasta este promisiunea Lui credincioasă: „În

vremea aceea se va scula marele voievod Mihail,

ocrotitorul copiilor poporului tău; căci aceasta va fi o

vreme de strâmtorare, cum n-a mai fost de când Sunt

neamurile şi până la vremea aceasta. Dar în vremea

aceea, poporul tău va fi mântuit, şi anume oricine va fi

găsit scris în carte”, Dan. 12:1.

Această putere va controla și piețele lumii.

Această prezicere simbolică a guvernării mondiale care va

fi instaurată indică că guvernul mondial care va veni nu va

fi nici O.N.U., nici Comunismul, ci o putere ecleziastică.

Știm că nu este Comunismul, deoarece Comunismul este

împotriva religiei și fiara este pentru religie.

Când acest lucru se va întâmpla, care nu este prea

departe în viitor, atunci cei ai căror nume sunt scrise în

„Cartea Vieții” vor fi eliberați, dar toți ceilalți vor fi primit

semnul fiarei. Nu va fi teren de mijloc sau clasă de mijloc.

Ar trebui să decidem acum ce să facem ca să nu fim prinși

nepregătiți. Pentru această cauză a venit la noi lumina

Adevărului.

Citește Apocalipsa 13:15-17. Cu ce se va confrunta

poporul lui Dumnezeu de la sfârșitul timpului în

timpul crizei finale?

Miercuri – 7 IunieMiercuri – 7 Iunie

Cei Care Îl Urmează pe Miel

Cornul cel mic în a doua fază a celei de-a patra fiară din

Daniel arată ridicarea unei puteri brutale, tiranice – o

putere împotriva poporului lui Dumnezeu. Simbolizarea

făcută de Ioan despre fiara ca un leopard din capitolul 13,

care este continuarea celei de-a patra fiară din Daniel,

spune ce se întâmplă cu această putere demonică.

Daniel explică că cele patru fiare simbolizează patru

imperii mondiale, consecutive. Și este înțeles că ele sunt

Babilon, Medo-Persia, Grecia și Roma. Observați că fiara

ca un leopard a lui Ioan are capul de leu (prima fiară),

picioare de urs (a doua fiară), corp de leopard (a treia

fiară) și zece coarne (a patra fiară). Și astfel vedem că fiara

ca un leopard este o fiară alcătuită din cele patru fiare din

Daniel, un descendent al lor. Trebuie deci să reprezinte

lumea după căderea celui de-al patrulea imperiu, după
Roma Păgână.

Ba mai mult, cele zece coarne fără cununi ale celei de-a

patra fiare din Daniel simbolizând împărați care aveau să
se ridice din Imperiul Roman, cununile de pe fiara ca un

leopard arată că fiara reprezintă perioada în care

împărații și-au luat cununile, perioada de după
dezintegrarea Imperiului Roman Păgân.

În lumina cumulativă concentrată până la acest punct, cei

144 000, „primele roade” se prezintă clar ca fiind Creștini

Iudei care se află în biserică la începutul secerișului. În

privința aceasta nu sunt întinați cu femei. În alte cuvinte,

de la nașterea lor au fost poporul lui Dumnezeu (Iudei) –

neîntinați cu închinare păgână. Ei „urmează pe Miel

oriunde merge El” cu urmarea că atunci când El este pe

Muntele Sionului, ei de asemenea sunt acolo.

Și de asemenea, faptul că „nu s-au întinat cu femei, căci

sunt verguri”, și că sunt „slujitorii Dumnezeului nostru”

implică limpede că ei Adună O Clasă Întinată Cu Femei, Cel

De-Al Doilea Rod.

Citește Apocalipsa 13:1,2. De unde vine fiara și cine îi

dă autoritatea?

Citește Apocalipsa 13:3 și Apocalipsa 14:4. Ce

contraste găsești?

Joi – 8 IunieJoi – 8 Iunie

Isus, Singurul Nostru
Mântuitor

Fiara ca un leopard a hulit împotriva lui Dumnezeu și a

cortului Lui în aceeași durată ca a piatra fiară din Daniel în

a doua ei fază, Roma Ecleziastică, adică „o vreme, vremi, şi

jumătatea unei vremi” (3 ani și 6 luni), patruzeci și două de

luni. Este clar atunci că fiara ca un leopard a domnit

contemporan cu fiara indescriptibilă în a doua ei fază, faza

cornului-cap mic. Rana de moarte de pe fiara ca un

leopard reprezintă lovitura mortală pe care a primit-o din

partea Reformei Protestante. Deci capul ei rănit de

moarte reprezintă puterea capului corn (un amalgam al

puterilor civile și religioase) al fiarei din Daniel deposedată
de puterea ei civilă – detronată.

Acum, din moment ce coarnele de pe fiara lui Ioan

simbolizează națiunile și capul rănit simbolizează o

organizație religioasă despărțită de o putere civilă și din

moment ce cele șapte capete sunt toate la fel, cu excepția
rănii de pe una dintre ele, devine evident că capetele,

șapte la număr, indică corpuri religioase, creștinismul în

totalitatea lui. Coarnele, zece la număr, ilustrează
guvernele civile în totalitatea lor. Coarnele și capetele

reprezintă lumea de azi după cum cele patru fiare din

Daniel au reprezentat lumea din timpul lor.

Coarnele și capetele fiind toate pe fiară în același timp, nu

apărând unele după altele sau căzând precum capetele

din Daniel capitolele 7 și 8, ar trebui să convingă pentru

totdeauna orice minte rațională că coarnele și capetele

simbolizează corpurile civile și religioase, toate existând în

același timp, nu unul urmând după celălalt.

Numele de hulă fiind peste capete, nu peste coarne,

denotă că corpurile religioase ilustrate aici nu se închină
lui Dumnezeu potrivit Adevărului, că nu sunt în întregime

ceea ce mărturisesc a fi. Interpretarea exactă pe care

Inspirația o dă cu privire la cuvântul „hulă” este aceasta:

„Ştiu … batjocurile, din partea celor ce zic că sunt Iudei şi

nu sunt”, Apoc. 2:9.

Este mai bine pentru noi toți să ne recunoaștem eșecurile

decât să evităm Adevărul, deoarece Adevărul este cel care

ne va face liberi.

Ba mai mult, din moment ce noi recunoaștem că
Reformațiunea a produs lovitura de moarte și a adus

Protestantismul și din moment ce Inspirația spune că rana

de moarte a fost vindecată, toate acestea dovedesc ceva

pe care dacă îl mărturisim, ne poate salva viețile puse în

pericol și face la fel de mari, precum mărturisirea din

toată inima l-a făcut mare pe David. Ce este acest lucru pe

care trebuie să-l mărturisim? Acesta: dacă Protestantismul

a rănit fiara prin Reformă, atunci vindecarea rănii arată
nimic altceva decât faptul că Reformațiunea a eșuat să
păstreze rana deschisă, că scopul reformatorilor a murit și

despotismul a reînviat. Într-adevăr, acest simbolism spune

nimic mai mult decât ceea ce spune solia către Laodiceeni:

„Pentru că zici: 'Sunt bogat, m-am îmbogăţit, şi nu duc

lipsă de nimic' şi nu ştii că eşti ticălos, nenorocit, sărac,

orb şi gol, te sfătuiesc să cumperi de la Mine aur curăţit
prin foc, ca să te îmbogăţeşti; şi haine albe, ca să te

îmbraci cu ele, şi să nu ţi se vadă ruşinea goliciunii tale; şi

doctorie pentru ochi, ca să-ţi ungi ochii, şi să vezi”, Apoc.

3:17, 18.

Pentru ca cineva să fie într-o condiție atât de deplorabilă
și în același timp să afirme că nu are nevoie de nimic, este

într-adevăr blasfemie.

Citește Apocalipsa 13:4,5. Ce semne distinctive ale

puterii fiarei descoperim în aceste versete?

Vineri – 2 IunieVineri – 2 Iunie

Studiu Suplimentar

Citește Apocalipsa 13:15-17

Fiara cu două coarne exercită toată puterea pe care prima

fiară, ca un leopard, a exercitat-o, arătând din nou că este

o putere mondială. Într-adevăr, este nevoie de o astfel de

putere pentru a forța pe toți locuitorii pământului să se

închine așa cum poruncește ea și să implementeze o

asemănare a guvernării bisericii și statului care este la fel

de depășită ca și Evul Mediu. Da, este nevoie de o astfel

de putere pentru a influența lumea să i se închine, în afară
de cei a căror nume sunt scrise în Cartea Vieții Mielului.

Când se dă decretul de către fiară ca nimeni să nu poată
cumpăra sau vinde și să fie omorâți pentru că nu se

conformează, atunci doar Dumnezeu poate să-Și

protejeze poporul, poporul al căror nume sunt scrise în

„Carte”. Aceasta este promisiunea Lui credincioasă: „În

vremea aceea se va scula marele voievod Mihail,

ocrotitorul copiilor poporului tău; căci aceasta va fi o

vreme de strâmtorare, cum n-a mai fost de când Sunt

neamurile şi până la vremea aceasta. Dar în vremea

aceea, poporul tău va fi mântuit, şi anume oricine va fi

găsit scris în carte”, Dan. 12:1.

Această putere va controla și piețele lumii.
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